

Засідання Вченої ради
ДУ «Інститут психіатрії, судово-психіатричної експертизи
та моніторингу наркотиків
Міністерства охорони здоров'я України»

29 вересня 2022 року № 7

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про переобирання Голови, заступника Голови та секретаря Вченої ради Інституту

Доповідач: доктор медичних наук, старший науковий співробітник Олійник О.П. – виконуюча обов'язки заступника директора з наукової роботи та освітньої діяльності

2 Внесення правок до науково-дослідних робіт (зі змінами та доповненнями) для участі у конкурсному відборі науково-технічних (експериментальних) розробок за державним замовленням Міністерства охорони здоров'я України, виконання яких розпочнеться у 2023 році за рахунок державного бюджету

*Доповідачі: завідувачі наукових підрозділів інституту;
доктор медичних наук, старший науковий співробітник Олійник О.П. – виконуюча обов'язки заступника директора з наукової роботи та освітньої діяльності*

3 Щодо аспірантури та акредитації в Інституті

Доповідач: доктор медичних наук, старший науковий співробітник Олійник О.П. – виконуюча обов'язки заступника директора з наукової роботи та освітньої діяльності

Вчений секретар



Тетяна СИНЦЬКА

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ ПСИХІАТРІЇ,
СУДОВО-ПСИХІАТРИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА МОНІТОРИНГУ
НАРКОТИКІВ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

ПРОТОКОЛ
засідання Вченої ради

29.09.2022 р.

м. Київ

№ 7

Голова: доктор медичних наук, старший науковий співробітник
Олійник О.П.

Вчений секретар: кандидат психологічних наук Синіцька Т.В.

Присутні: кандидат медичних наук Каніщев А.В.; старший науковий
співробітник Марценковський І.А.; кандидат медичних наук
Марценковська І.І.; доктор медичних наук, професор Осуховська О.С.;
доктор медичних наук, професор Ревенок О.А.; кандидат медичних наук
Салдень В.І.; кандидат медичних наук Шум С.С.

Відсутні: немає.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

**1 Вибори Голови, заступника Голови та секретаря Вченої ради
Інституту**

*Доповідач: доктор медичних наук, професор Ревенок О.А. –
виконуючий обов'язки директора Інституту*

1 СЛУХАЛИ: виконуючого обов'язки директора Інституту, доктора
медичних наук, професора Ревенка О.А., який повідомив, що відповідно до
положень статті 10 Закону України «Про наукову і науково-технічну
діяльність» та Статуту державної установи «Інститут психіатрії, судово-
психіатричної експертизи та моніторингу наркотиків Міністерства охорони
здоров'я України», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я
України від 15 вересня 2022 року № 1672, є необхідним проведення виборів
Голови та секретаря Вченої ради Інституту та запропонував провести таємне
голосування.

До голосування рекомендовано наступних співробітників Інституту:

- виконуючу обов'язки заступника директора з наукової роботи та
освітньої діяльності, доктора медичних наук, старшого наукового
співробітника Олійник Оксану Петрівну на посаду Голови Вченої ради;

- вченого секретаря Інституту, кандидата психологічних наук
Синіцьку Тетяну Віталіївну на посаду секретаря Вченої ради.

1 ВИСТУПИЛА: виконуюча обов'язки заступника директора з наукової роботи та освітньої діяльності, доктор медичних наук, старший науковий співробітник Олійник О. П. рекомендувала включити до голосування на посаду заступника Голови Вченої ради виконуючого обов'язки директора Інституту, доктора медичних наук, професора Ревенка Олександра Анатолійовича.

В процесі обговорення було призначено лічильну комісію у складі кандидата медичних наук Каніщева А.В. – голова комісії; та членів комісії: Цьомік О.В. та доктора медичних наук, старшого наукового співробітника Олійник О.П.

1 УХВАЛИЛИ:

Призначити:

- Головою Вченої ради виконуючу обов'язки заступника директора з наукової роботи та освітньої діяльності, доктора медичних наук, старшого наукового співробітника Олійник Оксану Петрівну (результати таємного голосування (за протоколом лічильної комісії): одноголосно);

- заступником Голови Вченої ради виконуючого обов'язки директора Інституту, доктора медичних наук, професора Ревенка Олександра Анатолійовича (результати таємного голосування (за протоколом лічильної комісії): одноголосно).

- секретарем Вченої ради вченого секретаря Інституту кандидата психологічних наук Синіцьку Тетяну Віталіївну (результати таємного голосування (за протоколом лічильної комісії): одноголосно).

1 ВИСТУПИВ: Ревенок О.А., доктор медичних наук, професор – головуючий засіданням, який передав право ведення засіданням Вченої ради Голові Вченої ради, доктору медичних наук, старшому науковому співробітнику Олійник О.П.

2 Внесення поправок до науково-дослідних робіт для участі у конкурсному відборі науково-технічних (експериментальних) розробок за державним замовленням Міністерства охорони здоров'я України, виконання яких розпочнеться у 2023 році за рахунок державного бюджету
Доповідачі – завідувачі наукових підрозділів інституту

2.1 СЛУХАЛИ: провідного наукового співробітника відділу комплексної судово-психіатричної експертизи, кандидата медичних наук Каніщева А.В., який представив до розгляду нову науково-технічну розробку «Судово-психіатрична оцінка психічних розладів у потерпілих від воєнних злочинів», (термін виконання 2023-2025 рр.; науковий керівник: кандидат медичних наук Марценковська І.І.), а також необхідні документи для участі у конкурсному відборі науково-технічних (експериментальних) розробок за

державним замовленням Міністерства охорони здоров'я України, виконання яких планується у 2023 році за рахунок державного бюджету.

В обговоренні взяли участь: кандидат медичних наук Шум С.С.; кандидат медичних наук Здорик І.Ф.

2.2 СЛУХАЛИ: завідувача відділу психічних розладів дітей та підлітків, кандидата медичних наук, старшого наукового співробітника Марценковського І.А., який представив до розгляду нову науково-технічну розробку «Діагностика, терапія та профілактика гострих психічних розладів, самоушкоджуючої та суїцидальної поведінки у дітей та підлітків, що постраждали від війни», (термін виконання 2023-2025 рр.; науковий керівник: кандидат медичних наук, старший науковий співробітник Марценковський І.А.), а також необхідні документи для участі у конкурсному відборі науково-технічних (експериментальних) розробок за державним замовленням Міністерства охорони здоров'я України, виконання яких планується у 2023 році за рахунок державного бюджету.

В обговоренні взяли участь: кандидат медичних наук Здорик І.Ф.; кандидат медичних наук Каніщев А.В.

2.3 СЛУХАЛИ: виконуючу обов'язки завідувача відділу психіатрії станів залежності, кандидата медичних наук Салдень В.І., яка представила до розгляду нову науково-технічну розробку «Інноваційна модель проактивної консультативно-зв'язкової психіатричної допомоги пацієнтам багатопрофільних лікарень з коморбідними психічними розладами» (термін виконання: 2023-2025 рр.; науковий керівник НДР: доктор медичних наук, професор Осуховська О.С.), а також необхідні документи для участі у конкурсному відборі науково-технічних (експериментальних) розробок за державним замовленням Міністерства охорони здоров'я України, виконання яких планується у 2023 році за рахунок державного бюджету.

В обговоренні взяли участь: кандидат медичних наук Здорик І.Ф.; доктор медичних наук, професор Ревенок О.А.

УХВАЛИЛИ:

2.1 Внести поправки до нової НДР «Судово-психіатрична оцінка психічних розладів у потерпілих від воєнних злочинів» до для участі у конкурсному відборі науково-технічних (експериментальних) розробок за державним замовленням Міністерства охорони здоров'я України, виконання яких планується у 2023 році за рахунок загального фонду державного бюджету.

2.2 Внести поправки до нової НДР «Діагностика, терапія та профілактика гострих психічних розладів, самоушкоджуючої та суїцидальної поведінки у дітей та підлітків, що постраждали від війни» до для участі у конкурсному відборі науково-технічних (експериментальних) розробок за державним замовленням Міністерства охорони здоров'я України, виконання

яких планується у 2023 році за рахунок загального фонду державного бюджету.

2.3 Внести поправки до нової НДР «Інноваційна модель проактивної консультативно-зв'язкової психіатричної допомоги пацієнтам багатопрофільних лікарень з коморбідними психічними розладами» до для участі у конкурсному відборі науково-технічних (експериментальних) розробок за державним замовленням Міністерства охорони здоров'я України, виконання яких планується у 2023 році за рахунок загального фонду державного бюджету.

3 Щодо аспірантури та акредитації в Інституті

Доповідач: доктор медичних наук, старший науковий співробітник Олійник О.П. – виконуюча обов'язки заступника директора з наукової роботи та освітньої діяльності

СЛУХАЛИ: виконуючу обов'язки заступника директора з наукової роботи та освітньої діяльності, доктора медичних наук, старшого наукового співробітника Олійник О.П., яка доповіла про результати роботи по акредитації освітньої програми Інституту, про аспірантуру, а також про переатестацію Інституту, як наукової установи.

УХВАЛИЛИ:

Взяти інформацію доктора медичних наук, старшого наукового співробітника Олійник О.П. до уваги. Результати відкритого голосування: одноголосно.

Голова ВР,
доктор медичних наук,
старший науковий співробітник

Секретар ВР,
кандидат психологічних наук




О.П. Олійник

Т.В. Синіцька